

**Kategorija:** Čarape

## Bele ženske najlonke

**Šifra proizvoda:** LEGAV00008

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Osećajte se zavodljivo i posebno uz našu jedinstvenu ponudu – **bele ženske najlonke** koje su savršene za svaku priliku kada želite da dodate dašak elegancije svom izgledu. Napravljene od vrhunskog poliamida, ove najlonke pružaju izuzetan komfor i izdržljivost, što ih čini idealnim izborom za svakodnevnu upotrebu, kao i za posebne prilike. Uživajte u slobodi pokreta uz osećaj kao da nosite drugi sloj kože.

Naše **bele ženske najlonke** su više od samo modnog dodatka; one su simbol ženstvenosti i sofisticiranosti. Savršeno se kombinuju sa elegantnim haljinama, ali i sa provokativnim komadima večernje garderobe, pružajući vam beskrajne mogućnosti za izražavanje vaše jedinstvene ličnosti. Osim što su vizuelno privlačne, dizajnirane su da naglase vaše obline i daju vam samopouzdanje koje zaslužujete.

Bilo da se pripremate za večernji izlazak, romantičnu večeru ili jednostavno želite da dodate dozu luksuza svom svakodnevnom izgledu, naše **bele ženske najlonke** stoje vam na raspolaganju. Započnite večer s neodoljivim osećajem udobnosti i stila koji će vas pratiti tokom celog dana ili noći. Naš brend je sinonim za kvalitet i pouzdanost, a ovaj proizvod nije izuzetak – svaki detalj je pažljivo osmišljen da vam pruži savršeno pristajanje i nežan osećaj na koži.

Zamislite uživanje u svakom koraku dok nosite ove prelepe **bele ženske najlonke**, koje će sigurno privući pažnju i ostaviti snažan utisak. Uz dodatak ovih najlonki, vaš modni izraz će zasijati, a vi ćete se osećati kao prava diva. Svaka kombinacija sa vašim omiljenim komadima postaje prilika za isticanje vaše ličnosti.

Bez obzira na stil koji odaberete, naše **bele ženske najlonke** će dodati dašak sofisticiranosti i glamura svakom outfitu. Učinite trenutke koje provodite u njima posebnim – bilo da je reč o romantičnom susretu, izlasku sa prijateljima ili intimnom trenutku kod kuće. Neka svaki trenutak

bude neponovljiv s ovim prekrasnim dodatkom.

Naručite svoje **bele ženske najlonke** danas i uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Neka vaša svakodnevica bude obogaćena elegancijom i stilom koji nudi ovaj izuzetan proizvod. Svi naši artikli su pažljivo odabrani kako bismo vam pružili najbolje, jer zaslužujete samo ono najlepše. Priključite se našoj zajednici zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju elegancije i drame koju pružaju naše najlonke. Učinimo svaki dan posebnom prilikom!

## Deklaracija

Model:	Bele ženske najlonke LEGAV00008
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718001401
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------